



VAS MEGYEI JEGYZŐ

ELŐTERJESZTÉS

Az „Interreg Central Europe Program” támogatására előkészített, várhatóan „SlowNaTour” elnevezésű projekt pályázatának benyújtásáról és önerójének biztosításáról

A Vas Megyei Önkormányzati Hivatal, mint projektpartner, a Croatian National Tourist Board Vezető partnersége mellett, várhatóan „SlowNaTour – Slow Tourism for Safeguarding of Natural Heritage in Central Europe” címmel pályázatot kíván benyújtani az Interreg Central Europe Program keretében.

A projekt fő célja a szelíd turizmus nyújtotta lehetőségek fejlesztése a fenntarthatósági szempontok előtérbe helyezésével. A természeti és kulturális értékek nyújtotta lehetőségek feltérképezése és felhasználása egy olyan fenntartható, transznacionális turisztikai rendszer keretében, ahol a résztvevő partnerországok közösen alakítanak ki, használnak fel egy olyan minősítési rendszert, amelynek elemei kapcsolódnak a különböző tematikus turisztikai útvonalak egyes látnivalóihoz, attrakcióihoz, legyen az bor- és gasztroturizmus, bakancsos, vízi vagy kerékpáros turizmus, gyógyturizmus, stb. Az egyes partnerországok, saját turisztikai értékeikre építve kialakítanak egy olyan együttműködési hálózatot, amely a jövőbeni szakmai együttműködés alapjául szolgál.

A projekt eredményei mind a helyi turisztikai szektor, mind a helyi szolgáltatók, termelők számára hasznosak lehetnek.

A projekt várhatóan 2023 januárjában indul és három évig tart.

A projektben a Vas Megyei Önkormányzati Hivatal költségvetése maximum bruttó 200.000 euró.

A projekt megvalósításához a Hivatal részéről biztosítandó önerő maximum bruttó 10.000 euró (mintegy 3,6 millió forint).

Határozati javaslat

A Vas Megyei Közgyűlés

1. felhatalmazza, hogy a Vas Megyei Önkormányzati Hivatal vezetőjét, hogy benyújtsa az Interreg Central Europe Program támogatási keretére az előkészített pályázatot,
2. a maximum 10.000 euró összegű önerőt a 2023. évi költségvetésében biztosítja,
3. felhatalmazza a hivatal vezetőjét, hogy a projekt végleges költségvetéséhez igazítsa az önerő összegét.

Felelős: megyei jegyző

Határidő: folyamatos

dr. Balázs Péter sk.